

竞技·关注



核心提示

□本报综合报道

昨日一早,恒大将士抵达首尔。深秋的首尔,意外地温暖。20多摄氏度的温度,让这里像是还在夏天的尾巴上游戏,一点儿没有一叶知秋的味道。这挺好,起码对于习惯了广州明媚阳光的恒大球员来说,他们不需要再去适应过低的温度。事实上,这确实是一场没有什么秘密的比赛。亚冠决战明日18时30分开战。



张琳芃



孔卡



埃尔克森



穆里奇

亚冠决战明日18时30分开战

剑指巅峰 恒大为**大**

1 最强阵容出征

终于等到了亚冠决赛这一刻,里皮和恒大球员早就作好了全力一搏的准备。在昨日出征的队伍中,受伤的张琳芃和赵旭日也双双露面。于是,恒大得以最强阵容出征。

最近一段时间,恒大队中的伤病确实不少。当然,这也是预料之中的事情,毕竟恒大是三线作战,到了赛季末,队员们纷纷受伤一点儿也不意外。就在此前,曾诚、赵旭日、张琳芃、冯潇霆、冯仁亮、秦升、赵鹏等先后在比赛中意外受伤。其中,张琳芃和赵旭日伤势比较严重。

这个时候,里皮特地聘请的医疗团队大显身手,在医疗组的精心治疗下,张琳芃的脚踝伤已经痊愈,可以跟队训练。在与鲁能一战中因做庆祝动作而受伤的赵旭日也恢复情况良好,可以正常跟队训练。对于里皮来说,最大的收获应该是冯仁亮的回归,在经过了几个月的治疗后,这个天津小伙不仅可以上场比赛,而且也渐渐在比赛中找回其独有的灵性。当然,后防中坚冯潇霆的肩伤接近痊愈,也为恒大在亚冠夺冠增添了不少底气。毕竟冯潇霆曾经在韩国踢过球,对韩国球队的风格较为了解,加之金英权本身就是韩国球员,恒大如此的防线组合能够完整出战让人放心不少。

2 最强信心备战

客场作战,似乎应该越早去越好。但是,恒大这次并没有做出同样的选择,不是在昨天,而是在今天出征韩国首尔,这一举动让韩国媒体大为吃惊。韩国媒体在感慨恒大沉得住气的同时,也不得不承认,现在的恒大非常自信。

昨天,韩国媒体将恒大的备战和此前来韩国打客场的球队进行了对比。韩国媒体称,首次挑战亚冠冠军的广州恒大与首尔FC四强对手阿尔阿赫利,半决赛对手德黑兰独立选择了不同的备战方案。阿尔阿赫利在比赛前4天飞到了韩国,德黑兰独立更是在比赛前5天

3 佩佐蒂潜伏

当然,就在首尔FC动用一切可以动用的力量了解广州恒大的同时,广州恒大的情报团也没有闲着。佩佐蒂这个情报老手早就潜伏到了韩国,来刺探首尔FC的情况。

对于首尔FC,里皮的好帮手佩佐蒂一直都很上心。尤其是在恒大与首尔FC同时打进亚冠决赛之后,他就开始搜集相关资料。就在3天前,当中超联赛广州恒大3:1击败青岛中能后,里皮笑着在赛后的新

抵达首尔。广州恒大,居然只提前两天才飞抵韩国,足以显示他们的信心。

对此,首尔FC内部人士也表示了同感:“本来以为恒大很有可能提前启程到首尔备战,显然他们的安排让人意外。按照亚足联的规程,比赛前两天抵达客场并不违规。广州恒大踩着亚足联行程规定的最低限,侧面反应了俱乐部对比赛充满自信。”

按照恒大俱乐部日程,昨日球队抵达首尔后,他们将首先在世界杯附属场地恢复性训练,然后今天正式进入比赛热身。

新闻发布会上说:“我已经派出了助手佩佐蒂去考察首尔的四场比赛,而且我手头有首尔FC今年所有比赛的录像。”

是的,佩佐蒂已经在韩国潜伏了一段时间,他在现场观看了首尔FC最近四场比赛。然后,他已经将全部的资料整理完毕,并完整地传递给了里皮。有了这份最新的第一手资料,银狐在用兵上自然就会更具有针对性了。

4 李章洙成大忙人

最近,李章洙很忙,忙着接受各种采访,甚至还包括了首尔FC俱乐部的。在接受首尔FC官网专访时,作为首尔FC和广州恒大的前主帅,李章洙对两支亚冠决赛队伍进行了点评,当然也适当地为首尔FC贡献了自己的意见。“现在,恒大队员常年稳定地一同协作,核心主力间互相熟悉,这便是恒大最大的优势。”李章洙说,“所以要击败他们不容易,注意力一定要集中。”

李章洙的话说得很笼统,不过他技术团队中的金赫中能帮上更多的忙。直至上个赛季,金赫中一直担任广州恒大的战术分析师,专项负责情报研究工作,并对恒大内部情况了如指掌。可以说,金赫中比任何人都了解恒大主力球员的状况,中国本土国脚自不必说,包括广州进攻核心,穆里奇和孔卡的技术特征也掌握得一清二楚。除了本赛季广州恒大新引入的外援埃尔克森,金赫中几乎持有恒大全部主力阵容的数据指数,甚至细化到不为外界所知的各个球员的脾气秉性。有了这样的人,对于首尔FC来说,恒大几乎是透明的。